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ATA DA 6ê SESSÃO ORDINÁRIA DO 29 PERíODO DA 3A SESSÃO LEGISLATIVA DA 16ê

LEGISLATURA.

Aos quatorze dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e três, às 8h, nas

dependências do Plenário da Câmara Municipal de Tabuleiro do Norte/CE, à Rua Maia
Alarcon, 371, nesta cidade, com a presença dos Vereadores: Albert Einstein treitas,
Antério Fernandes Moreira, Chris Leyconn Conrado Moreira, Clenilda Chaves Aprígio,
Evaldemberg Viana Chaves, Francisco Brito de Morars, Francisco Feitosa Guimarães
(participação virtual), José Damião Freitas Maia, Luís Carlos Filgueira Guimarães,
Marconi Gadelha Santos Andrade, Marcos Aurélio de Araújo, Neukennedy Maia Soares

e Ronaldo Guimarães Malveira, teve início a 6a Sessão Ordinária do 2g período da 3e

Sessão Legislativa da 16e Legislatura. Na Presidência dos trabalhos o Vereador
Presidente, Marcos Aurélio de Araújo, que solicitou do 1s Secretário, Vereador Albert
Einstein Freitas, efetuar a chamada dos Senhores Vereadores, sendo declarado aberto
os trabalhos com número legal na forma do Art, 214, do Regimento lnterno da Casa. O

Senhor Presidente solicitou ao 1s Secretário, efetuar a leitura das matérias, que

constaram: MENSAGEM Ne O23/2O23, ao PROJETO DE LEI Ns 076/2023, de autoria do Poder
Executivo, que autoriza o Prefeito Municipal a implantar o programa promocional de incentivo
ao pagamento do IPTU - 2023 e dá outras providências; MENSAGEM Ne 024/2023, ao

PROJETO DE LEI Ne 077 /2023, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a assistência
financeira complementar repassada pela União Federal com a finalidade de cumprir o disposto
na Lei Federal N" 14.434, de 4 de agosto de 2022 que instituiu o Piso Salarial Nacional do
Enfermeiro, do Técnico de Enfermagem, do Auxiliar de Enfermagem e da Parteira para o
Município de Tabuleiro do Norte; MENSAGEM SUBSTITUTIVA Ns 025/2023, dê autoria do
Poder Executivo ao SEGUNDO SUBSÍITUTIVO AO PROJETO DE LEI Ne 073/2023 DE 02 DE

AGOSTO DE 2023, que consolida a estrutura de cargos públicos de provimento efetivo já

existente no município de Tabuleiro do Nortê e cria novas vagas na forma que indica; PROJETO

DE LEI Ne O75/2O23, de autoria da Mesa Diretora, que altera e acrescenta incisos ao artigo 1e,

da Lei Municipal N. e 2.?22, de 16 de fevereiro de 2023, que dispõe sobre a denominação das

salas da Câmara Municipal de Tabuleiro do Norte - CE; RÊQUERIMENTo DE URGÊNCIA Ne

OL7/2O23, subscritos por diversos Vereadores, que requerem após ouvido o Plenário, que seja

concedida a URGÊNCIA ESPECIAL na apreciação do SEGUNDO SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE

LEt Ne 073/2023, de autoria do Poder Executivo, que consolida a estrutura de cargos públicos

de provimento efetivo do município de Tabuleiro do Norte na forma que indica e PROJETO DE

LEI Ne O7712023, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a assistência financeira
complementar repassada pela União Federal com a fínalidade de cumprir o disposto na Lei

Federal N" 14.434, de 4 de agosto de 2022 que instituiu o Piso Salarial Nacional do Enfermeiro,
do Técnico de Enfermagem, do Auxiliar de Enfermagem e da Parteira para o Município de
Tabuleiro do Norte; INDICAÇÃO Ne 055/2023, de autoria do Vereador NEUKENNEDY MAIA
SOARES, vem, requerer do Senhor Presidente da Mesa DiretoÍa, que envie ofício ao Deputado
Estadual, Stuart Castro, solicitando viabilizar emenda parlamentar pãra a aquisição de
pavimentação na Rua Francisco Soares Neto, no Bairro Joaquim Fernandes Colares, nesta
cidade. Salienta o Vereador que a Pavimentação de ruas proporciona maior confofto e
qualidade de vida à população, melhorando condições de limpeza, o que contribui para uma
saúde pública, gerando economia no transporte de pessoas e mercadorias, através de mênor
desgaste de veículos; INDICAÇÃO Ne 056/2023, de autoria do Vereador NEUKENNEDY MAIA
SOARES, vem, requerer do Senhor Presidente, quê envie ofício ao Deputado Estadual, Stuart
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27 /09/2023, a partir de 14h, na modalidade ON LINE e leituras de ofícios. Dando
continuidade, o Senhor Presidente, informou que estavam inscritos na Tribuna
Popular: Pessoa jurídica: Sindicato dos Trabalhadores e Trabalhadoras Rurais de
Tabuleiro do Norte - STR. Senhor Sidcley Almeida de Souza. Assunto: Aniversário de
Fundação do Sindicato, dia 17 de setembro de 2073,57 anos. Continuando, o Senhor
Presidente abriu grande expediente e concedeu a fala aos CONVIDADOS: O Senhor
Cassiano Ricardo Maurício Maia, Coordenador do Laboratório [V]ãria Freire Í\.4aia e

Silva, localizado da UBS - It4aria de Fátimã Freitas [/1aia; A Senhora Thais Lima Matos,
Secretária de Saúde do municípro e ao Representante da Empresa do Laboratório
CITOLAB, Senhor Rômulo Í\{aurício, prestador de Serviços; que vieram tratar sobre o
REQUERIMENTO Ne A7O/2023, de autoria do Vereador Marcos Aurálio de Araújo, que
solicita informações sobre os serviços ofeítados no laLroratório à população. Logo

êpós, o Senhor Presidente sôlicitôu a realização do sorteio para as falas dos
Vereadores no grande expediente, que usaram a palavra os Vereadores: Neukennedy
Soares, Clenia Chaves, Marconi Gadelha, Chico Brito, Ronaldo Malveira, Professor Tirn,
Antério do Sindicato, Marcos Aurélio e Damião do Povão, e, nas explicações pessoais

usaram a palavra: Neukennedy Soares, Clenia Chaves, Marconi Gadelha, Leyconn
Conrado, Chico Brito, Ronaldo ÍVlalveira, lrmão Chicão, Marcos Aurélio e Damiâo do
Povão.0 Senhor Presidente deu início a ordern do Dia e solicítou do 1e Secretário,
cfetuar a leitura do tdital da Ordem do Dra dessa Sessão que constou: tinrca discu>são
e votaÇão do PROJETO DE LEI Ns 034/2An, de autoria do Veread or,Presidente -
Marcos Aurélio de Araújo, que estabelece as políticas públicas para segurança escolar
nas instrtuições públicas e privadas de ensino, no âmbito do municipio de Tabuleiro do
Norte - CE, e dá outras prôvidéncias e o REQUERINIENTO DE URGÊNCIA Ne 011/2023,
subscritos por diversos Vereadores, que requerem após ouvido o Plenário, que seja
concedida a URGÊNCIA ESPECIAL na apreciação do SEGUNDO SUBSTITUTIVO AO
PROJETO DE LEI Ne 073/7073, de autoria do Poder Executivo, que consolida a estrutura
de cargos públicos de provimento efetivo do município de Tabuleiro do Nôrte na forma
que indica e PROIETO DE LEI Ns 077 /2073, de autoria do Poder Executivo, que dispõe
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sobre â âssistência financeira complêmentar repassada pela União Fedêral com a

finalidade de cumprir o disposto na Lei Federal N" 14.434, de 4 de agosto de 2022 que
instituiu o Píso Salarial Nacronal do Enfermeiro, Co Técnico de Enfermagem, do Auxiliar
de Eníermagem e da Parteira para o Município de Tabuleiro do l(orte. O Senhor
Presidente solicitou do 1c secretário efetuar a chamada da verificação de quórum para
a ordem do dia: Albert Einstein Freitas, Antório Fernandes [\4oreira, Chris Leyconn
Conradc Moreira, Clenilda Chaves Aprígio, Evaldemberg Viana Chaves, Francisco Brito
de Morais, Francisco Feitosa Guimarães (participação virtual),.losé Damião Freitas
Maia, Luís Carlos Filgueira Guimarães (participação virtual), Marconi Gadelha Santos
Andrade, Marcos Aurélio de Araújo, Neukennedy Maia Soares e Ronaldn Guimarães
IValveira. Após a leitura do parecer proferida pelo Vereador Professor Tim, o Senhor
Presidente colocou em única discussão e votação dÕ PROJETO DE LEI Ne 034/ZAZ3,
sendo aprovado por unanimrdade; única discussão e votação do REQUERIMENTO DE

URGÊNCIA Ne 01U2023, sendo aprovado por unanimidade. O Senhor presiclente

informou que sendo aprovado o REQUERTMENTO DE URGÊNCIA Ns 011/2023, seriam
proferidas as leituras dos pareces aos projetos em votação, pelos Vereadores Ronaldo
Malveira e Leyconn Corado e em seguida deu início as votações: SEGUNDO
SUBSTITUTIVO AO PROiETO DE LEI Ne 073/2023, sendo aprovado por unanimidade e
PROJETO DE LEI Ne 017 /2023, sendo aprovado por unanimidade. O Senhor presidente
informou Programação extra mêrcada:20 DE SETEIVIBRO (quarta-feira) - às 18 horas no
Pienário da Câmara Municipal- Requerimento Ne 005/2023, de autoria do Vereaclcr
Albert Einstein Freitas, AUDIÊNC|A pÚBLICA para debater a temática do TRANSTORN0
DO ESPECTRO AUTISTA, desafios e lutas das famílias no tocante aos serviços e direitos
das crianças; próxima reunião das comissões, seria realizada no dia 19 de setembro e
próxima sessão ordinária seria realizada no dia 2:t de setembro. Nada mais havendo a
tratar e em nome da Comunidade, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente
sessão corn a execução do Hino de Tabuleiro do Norte. E, para constar, lavrou-se a
presente atã, que lida, posta em dtscussão, vai assinada pelo presidente, Secretário e
d mais Vereado res.
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